

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.09.2022 Meldungsnummer: HR02-1005564088

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mechel International Holdings GmbH, Baar

Mechel International Holdings GmbH (Mechel International Holdings S.à.r.l.) (Mechel International Holdings LLC) Oberdorfstrasse 11 6340 Baar

Mechel International Holdings GmbH, in Baar, CHE-109.385.824, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2022, Publ. 1005542652). Mit Erklärung vom 05.09.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ostschweizerische Treuhand Zürich AG (CHE-102.503.904), in Zürich, Revisionsstelle, .

Tagesregister-Nr. 14052 vom 14.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 17.08.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug